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PÄEVAKORD: 
1. Holstre Kooli arenguvestluste läbiviimise kord  
2. Holstre Kooli hindamisjuhend 
3. Holstre Kooli Lasteaiarühma MÕMMIK liigitamine  sõimerühmaks
4. Eelmise koosoleku otsused ja jooksvad küsimused

PÄEVAKORRAPUNKT NR 1
Holstre Kooli arenguvestluste läbiviimise kord 
1.1 ARUTATI:
Kõik hoolekogu liikmed olid saanud eelnevalt dokumendiga tutvuda ning lisada dokumendile oma ettepanekud kirjalikult. Arutluse käigus toodi välja mõned täpsustused seoses sõnastuse ning tööjaotusega.


1.2 OTSUSTATI:
Ühehäälselt anti hoolekogu poolt heakskiit arenguvestluste läbiviimise korra muutmiseks (LISA 1 Holstre Kooli arenguvestluste läbiviimise kord).
Õiguslik alus: 
Põhikooli- ja Gümnaasiumiseadus
[bookmark: m_6923320309343800350_para37]§ 37.   Õpilase arengu toetamine
(7) Arenguvestluse korraldamise tingimused ja korra kehtestab kooli direktor, esitades need enne kehtestamist arvamuse andmiseks õppenõukogule ning hoolekogule.

PÄEVAKORRAPUNKT NR 2
Holstre Kooli hindamisjuhend 
2.1 KUULATI: 
Direktor ning õpetajate esindaja andsid ülevaate uuest hindamissüsteemist- kui paljud õpilased on positiivseid hindeid parandamas käinud, kuidas sobib uus hindamissüsteem õpilastele, õpetajatele ning vanematele ning mis on kitsaskohad uuel süsteemil. Õpetajate esindaja tegi ülevaate juhtkonna poolt korraldatud tagasisideküsimustikest, mis olid suunatud 2.-9. klasside õpilastele ning vanematele. 
2.2 ARUTATI:
Üheskoos arutati positiivsete hinnete parandamist, süsteemi sobivust õpetajatele, õpilastele ning vanematele, toodi välja kitsaskohad ja positiivsed aspektid õpetajate, õpilaste ning vanemate poolt, arutati käitumis- ja hoolsushinnete sõnastust. 
2.3 OTSUSTATI:
Otsustati võtta saadud info teadmiseks. 



PÄEVAKORRA PUNKT NR 3
Holstre Kooli Lasteaiarühma MÕMMIK liigitamine  sõimerühmaks
3.1 KUULATI
Kuulati direktori ja lasteaiaõpetajate selgitusi seoses lasteaiarühma liigitamisega sõimerühmaks. 
3.2 ARUTATI: 
Üheskoos arutati liigitamise vajalikkust, kohtade täituvust tulevikus ning positiivseid ja negatiivseid aspekte.
3.3 OTSUSTATI: 
Otsustati läbi viia hääletus, mille tulemusel sai käesolev ettepanek 5 poolthäält. 2 hoolekogu liiget otsustasid jääda erapooletuks. 
5 poolthäälega otsustati anda nõusolek lasteaiarühma MÕMMIK liigitamiseks sõimerühmaks. 

PÄEVAKORRA PUNKT NR 4
Eelmise koosoleku otsused ja jooksvad küsimused
4.1 KUULATI
Direktor tegi ülevaate dokumentidega seotud kuupäevadest. Hoolekogu liikmed Tiia, Kelli, Kadi ja Merike tegid ülevaate 26. novembril toimunud Irma Väre poolt läbiviidud koolitusest.  Direktor tutvustas karikat, mille kool pälvis seoses Viljandi valla seeriajooksudel osalemisega. 
4.2 ARUTATI:
Üheskoos arutati hoolekogu töökorda ning hoolekogu liikmete valimist järgmistel aastatel. Arutati jõulupeol kohviku läbiviimist. Toodi välja murekoht seoses info puuduliku liikumisega. 
4.2 OTSUSTATI: 
Otsustati jõulupeo kohviku tulu suunata lasteaiale väljasõitude korraldamiseks. Otsustati teha üleskutse vanemate seas, et rohkem küpsetisi kohvikusse jõuaks. Otsustati kutsuda vestlusringi kooli juhtkond, et panna paika ühised kokkulepped edaspidiseks koostööks, saada aimu hoolekogu soovitud töökorraldusest. Vestlusringi üheks võimalikuks toimumisajaks pakuti välja 13. jaanuar kell 17.00. 
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